TecT
«Mpu3HaKun paBeHCTBa
TpeyronLHMKOB»



1. TpeyronbHnkn BCD v AFE paBHbl. HangmnTte cTopoHy
FA, ecnn BD=9cm, EF=12cMm, a nepumeTp TpeyronbHUKa
BCD paBeH 31cm.

a) 9cwm;

6) 12 cm;
B) 10cm;
r) 11 cm.



2.Hangute nepumetp yetbipexyronsHuka ABCD,
ecnun AC=5cwm, a nepumeTp TpeyronbHmnka ABC
paBeH 13cMm.

a) 16¢cwm;

6) 21 cm; B t
B) 31cwm;
r) 10 cm.




3. B TtpeyroneHnke DEF npoBegeHbl meawnaHbl
DM un EN. Hamgute DM, ecnu nepumetp
TpeyronbHuKa ENF paBeH 23CM,
DF=EF=10cwm.

a) 8cwm;

6) 13 cwm;

B) 3CM;

) ApYyron OTBET.



4. B paBHobeapeHHoM TpeyronbHuke ABC  £4 = £ZB =56".

Kakas M3 CTOPOH  TpPeyronbHWKa  SBNseTcAa  €ero
OCHOBaHMem?

a) AB;
6) AC;
B) BC;
r) nodasi n3 CTOPOH.



5. B paBHoOeapeHHOM TpeyronbHnke AMN, ¢ oCHOBaHUEM
AN nposegeHa dbuccektpuca MD, npu atom yron ADM:

a) OCTpbI;

6) npsmon;

B) TYMNOW;

) 3aBUCUT OT AAMN



6. Ha npogomxeHnn ocHoBaHus AB paBHOOeapeHHOro
TpeyronbHnka ABK B3daTa Touka M Tak, Yto B nexuT mexay
Aun M. Hangnte ZKBM, ecrin £A4 =40°.

a) 40°;
6) 140°;
B) 70°;
r) 105°.



7. TpeyronbHmkn ABC n ADC — paBHODOeapeHHbIe C
ocHoBaHunem AC. Hangunte 4£BAD , ecnu £DAC =32°,

/BCA =178".
a) 78°;
6) 32°; .
B) 110°;
r) 46°.
D




